

# Воспитывать людей, облеченных властью

«Петербург – один из самых безопасных городов в России», – отметил Георгий Полтавченко в ходе дискуссии международного клуба «Валдай». По словам губернатора, уровень коррупции в Петербурге не превышает средний уровень по стране.

Несмотря на то, что проблема коррупции действительно существует, губернатор не планирует проводить «тотальную зачистку» органов власти. «Нужно воспитывать людей, облеченных властью, лишать их возможных соблазнов, упрощая бюрократические процедуры и минимизируя контакты с гражданами», – уверен он. В то же время он отметил, что чиновников-взяточников ждет неминуемое наказание.

За первые 9 месяцев 2012 года жители Петербурга 839 раз обращались на горячую линию «Нет коррупции», которую создал Комитет по вопросам законности, правопорядка и безопасности. Число обращений растет: в прошлом году за аналогичный период их было 817. Чаще всего горожане жалуются на коррупцию в государственных унитарных предприятиях (33 обращения), в образовательных учреждениях (31 обращение) и правоохранительной сфере (23 обращения). В этом году стало больше обращений по поводу коррупции в сфере жилищно-коммунального хозяйства и деятельности Жилкомсервисов (для сравнения: за 9 месяцев 2010 года было всего одно обращение, а за такой же период 2012 года – уже 11).

По данным Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности, в четырех случаях информация подтвердилась полностью. В двух случаях к виновным применены меры дисциплинарного воздействия, в одном случае возбуждено уголовное дело. Еще в 12 случаях информация подтвердилась частично, а по 32 обращениям проверка на данный момент продолжается.

Правоохранительные органы Северной столицы проверяют расходование средств, выделенных на ремонт крыш. Обыски проведены в десятках организаций: следовательно считают, что деньги, выделенные в прошлом году на ремонт кровель и чердаков, были похищены. Напомним, после небывало снежной зимы 2010-2011 года на ремонт и реконструкцию кровель из городского бюджета было выделено около 4 млрд. рублей. Львиную долю этих средств перечислили подрядчикам.

Деньги благополучно освоили, но многие «починенные» крыши текут до сих пор. «У нас по 32 прошлогодним кровлям подрядные организации не выполнили обязательства по качеству. Мы должны требовать выполнение работ подрядчиками, и на

## СТОЛКНУЛСЯ С КОРРУПЦИЕЙ?



**ЗВОНИ! 576-77-65**

всех этих подрядчиков заведены дела в судах», – сообщил первый заместитель председателя Жилищного комитета Владимир Гайдей. «Случаи хищений фиксировались и ранее, в частности, при ремонте кровель», – добавил глава ведомства Валерий Шиян. – За последний год мы отправили в контрольно-ревизионное управление сопроводительные письма по 29 фактам ремонта кровель».

В Красногвардейском районе возбуждено уголовное дело против ООО «Смайл», которое плохо отремонтировало крышу многоквартирного дома 63 по Заневскому пр. Общая сумма заказа составила 635,83 тыс. рублей. Из них примерно 102 тыс. рублей компания получила незаконно, пред-

ставив отчет о выполненном ремонте, который на самом деле не завершила. По данному факту возбуждено уголовное дело по статье покушение на мошенничество с использованием служебного положения.

### Справка

Обратиться на горячую линию «Нет коррупции» можно через сайт [zakon.gov.ru](http://zakon.gov.ru) или по телефону: **576-77-65** с 9.00 до 18.00 (по пятницам до 17.00).